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Στους τελευταίους δύο (2) μήνες οι ενέργειες που έγιναν για τη μετεγκατάσταση της Σχολής 
στην Πανεπιστημιούπολη ήταν κατά βάση ένα χρονικό διάστημα προεργασίας, ώστε να 
υλοποιηθεί ένα έργο ζωής που θα ενισχύσει ακαδημαϊκά τη Σχολή και θα βελτιώσει σημαντικά 
την εκπαίδευση και την έρευνα. 

Ειδικότερα, οι ενέργειες αυτές ολοκληρώθηκαν με την ενημέρωση που είχαμε ότι η Σύγκλητος 
του Πανεπιστημίου Αθηνών αποφάσισε ομόφωνα τη νέα χωροθέτηση για τη μετεγκατάσταση 
της Σχολής σε χώρους, οι οποίοι είναι χαρακτηρισμένοι κατ’ αρχήν ως «Ζώνη Δ2 – 
περιφερειακή ζώνη του Μητροπολιτικού Πάρκου (Γουδή και Ιλισίων) και στην οποία 
επιτρέπεται η ανέγερση νέων κτηρίων για χρήσεις εκπαίδευσης / έρευνας και διοίκησης (σε 
αναμονή η ανάρτηση της απόφασης).  

Οι επόμενες ενέργειες – δράσεις, για το χρονικό διάστημα που ακολουθεί, είναι σημαντικές 
για την εξέλιξη του έργου και λόγω της χρονικής συγκυρίας, όπως είναι οι βουλευτικές εκλογές 
και οι εκλογές νέων οργάνων Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α. Σ’ αυτές κυρίως πρέπει να 
υπογραμμιστούν τα εξής: 

1) Η άμεση αποστολή της απόφασης της Συγκλήτου και των Τεχνικών Υπηρεσιών προς το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και στο Τμήμα Μητροπολιτικού Σχεδιασμού 
Αθήνας – Αττικής, για έγκριση της νέας χωροθέτησης των εγκαταστάσεων της Σχολής. 

2) Η ανάθεση σε τεχνική εταιρεία της προκαταρκτικής (προμελέτης) μελέτης του 
κτιριολογικού, με τις ενέργειες να δρομολογούνται τις επόμενες ημέρες. 

3) Η αποστολή αιτήματος, με τον φάκελο της προμελέτης προς τα σχετικά Υπουργεία και την 
Περιφέρεια Αττικής για τη χρηματοδότηση του έργου. 

Εκτός των παραπάνω ενεργειών, θα πρέπει να δρομολογηθούν δράσεις, οι οποίες θα 
μπορούσαν να θεωρηθούν πρώιμες, αλλά ουσιαστικές για την πλήρη αξιοποίησή τους, όπως 
για παράδειγμα η ανακατασκευή και η βελτίωση των εξωτερικών αθλητικών υποδομών (στίβος 
και αθλοπαιδιές). Προς αυτή την κατεύθυνση οι Πρυτανικές Αρχές θα μπορούσαν μέχρι την 
ολοκλήρωση της θητείας των να παίξουν ουσιαστικό ρόλο τόσο στην εξεύρεση σχετικών 
κονδυλίων, όσο και στην προτεραιότητα των αντίστοιχων δράσεων.  

Η σημερινή εικόνα του χώρου, ο οποίος έχει αποφασιστεί να αποτελέσει τη νέα χωροταξική 
μετεγκατάσταση της Σχολής είναι αποκαρδιωτικός και συγχρόνως επικίνδυνος για χρήση από 
ασκούμενους των πλησιέστερων περιοχών, αλλά και από φοιτητές της Πανεπιστημιούπολης. 
Οι φωτογραφίες που επισυνάπτονται είναι πρόσφατες και απεικονίζουν διάφορα σημεία της 
συγκεκριμένης έκτασης.  

Τέλος, η Επιτροπή θεωρεί πως η συσπείρωση όλων μας γύρω από το στόχο της υλοποίησης 
του έργου μπορεί να ενισχύσει τους ρυθμούς αυτής της προτεραιότητας, έτσι ώστε να γίνει 
πραγματικότητα η μετεγκατάσταση της Σχολής, η οποία θα είναι προς όφελος της ακαδημαϊκής 
εξέλιξης και της προόδου. 

 

Για την Επιτροπή 

Κ. Μπουντόλος 

 



 

 



 


